
 
 

Αμαλιάδα, 26 Ιουνίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "5ο Σεμινάριο Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης Ενημερωτών - Προσελκυτών 
Δοτών Μυελού των Οστών από το ΚΕΔΜΟΠ - Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας" 

         

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας και το  
Περιφερειακό Τμήμα Αμαλιάδας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού διοργάνωσε το 5ο  
Σεμινάριο Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης Ενημερωτών - Προσελκυτών Δοτών Μυελού 
των Οστών.   

Υποστηρικτές σε αυτήν την προσπάθεια ευαισθητοποίησης των πολιτών και των φορέων, 
ήταν ο Δήμος Ήλιδας και ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Κυττάρων 
Αίματος "ΔΙΝΩ  ΖΩΗ".   

Το Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιουνίου 2017 στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο 
Αμαλιάδας με εισηγητή τον καθηγητή κ. Αλέξανδρο Σπυριδωνίδη, Διευθυντή Μονάδας 
Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών Πανεπιστημίου Πατρών και ΚΕΔΜΟΠ – "Χάρισε 
Ζωή". 

Στο σεμινάριο εκπαιδεύτηκαν και πιστοποιήθηκαν Εθελόντριες Σαμαρείτισσες, Εθελοντές 
Σαμαρείτες του Τμήματός μας, μέλη του Δ.Σ.  του Ερυθρού Σταυρού Αμαλιάδας, μέλη του 
Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Κυττάρων Αίματος "ΔΙΝΩ ΖΩΗ" καθώς και  
συμπολίτες μας ώστε να μπορούν με τη σειρά τους να ενημερώνουν και να εγγράφουν 
πιθανούς Εθελοντές Δότες.  

Αρχικά, χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Αμαλιάδας του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα Μαρία Ρέτση Χριστοφόρου, η οποία μίλησε για τον  
Εθελοντισμό και την Προσφορά στον Συνάνθρωπο. 

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, ο οποίος 
έδωσε συγχαρητήρια στον Ερυθρό Σταυρό Αμαλιάδας για την πρωτοβουλία των δράσεων 
κοινωνικού χαρακτήρα - και όχι μόνο. 

Επίσης ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αμαλιάδας κ. Κωνσταντίνος Τσαούσης, ζήτησε 
την ευαισθητοποίηση και τον Εθελοντισμό από τους πολίτες και τους φορείς. 



Αξίζει να σημειωθεί ότι, ο Dr. Aντώνιος Αυγερινός, Πρόεδρος του Κ.Δ.Σ. του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, με επιστολή του, δήλωσε τη χαρά και την ικανοποίησή του για την 
οργάνωση του Σεμιναρίου. 

Παρόντες ήταν επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ήλιδας κ. Πολυχρονόπουλος  
Λυκούργος, ο Αστυνομικός Διευθυντής του Τμήματος Αμαλιάδας κ. Γιαννακόπουλος 
Κωνσταντίνος, εκπρόσωποι του Δικηγορικού Συλλόγου Αμαλιάδας, η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Τμήματος Πύργου και εκπρόσωποι του Τμήματος Αιμοδοσίας του 
Νοσοκομείου Αμαλιάδας.   

Η απλότητα της παρουσίασης και τα λόγια του καθηγητή κ. Αλέξανδρου Σπυριδωνίδη 
"Μεταμόσχευση σημαίνει ελπίδα ζωής για τον ασθενή…" προκάλεσαν ιδιαίτερη αίσθηση 
και συγκίνηση στους παρευρισκομένους ενώ το κοινό είχε την ευκαιρία στο τέλος του 
σεμιναρίου να του απευθύνει ερωτήσεις με σκοπό να γίνει κατανοητό πόσο απλή και 
ακίνδυνη είναι η διαδικασία της Δωρεάς Μυελού των Οστών. 

Στη συνέχεια της εκδήλωσης έγινε εκπαίδευση των ενημερωτών και ελήφθησαν δείγματα 
από όσους επιθυμούσαν να γίνουν δότες. 

Στο σεμινάριο εκπαιδεύτηκαν και πιστοποιήθηκαν δεκατρείς Εθελόντριες Σαμαρείτισσες 
και δύο Εθελοντές Σαμαρείτες του Τμήματός μας. 

 

   


